



Broj: 07-05-sl./15
Ilijaš, 18.02.2015.godine

STRUČNA SLUŽBA OPĆINSKOG VIJEĆA I
OPĆINSKOG NAČELNIKA

**ODGOVORI NA VIJEĆNIČKA PITANJA I INICIJATIVE SA 26.SJEDNICE
OPĆINSKOG VIJEĆA ILIJAŠ održane 29.01.2015.godine**

Ilijaš, februar 2015.godine

Ul. 126. ilijaške brigade br. 6, 71380 Ilijaš
Tel. ++387 33 580-620, 580-690, fax. 400-505,
Transakcijski račun kod VAKUFSKE BANKE,d.d. Sarajevo:1602000000710645
e-mail o_ilijas@bih.net.ba



Broj certifikata:CR14625Q

MUAMER DERVIŠEVIĆ – vijećnik SDA

Inicijative:

"1. Upućujem inicijativu direktoru JU "Dom zdravlja" Ilijaš, da se pojača intenzitet rada specijalističkih službi u DZ Ilijaš, s obzirom da imamo sve veći broj pritužbi građana, naročito kada se radi o internističkoj službi i službi za očne bolesti. Pritužbe se najviše tiču čekanja na red prilikom dolaska na preglede navedene službe."

Odgovor:

Vijećničku inicijativu smo uputili JU "Dom zdravlja Kantona Sarajevo" i OJ Dom zdravlja Ilijaš i dobili odgovor koji Vam dostavljamo u prilogu.

Prilog: Akt JU "Dom zdravlja Kantona Sarajevo" broj: 01-03-966-4/15 od 16.02.2015.g., Akt Organizacione jedinice specijalističko-konsultativna djelatnost broj: 01-21-76/15 od 11.02.2015.g. i Akt Organizacione jedinice Dom zdravlja Ilijaš broj:01-16-77/14 od 09.02.2015.g.

NIJAZ RASTODER – vijećnik LDS-a

Pitanje:

1. Postavljam pitanje za direktoricu JU "Domovi zdravlja" Kantona Sarajevo, kada će proraditi rentgen u Ilijašu ?"

Svi znamo da je 27.02.2012. godine prof.Gavrankapetanović, tadašnji direktor, obećao da će rentgen proraditi još u toj 2012. godini. Rentgen nije ni do danas proradio, ali je poznato da je novac prebačen na račun JU "Domovi zdravlja Kantona Sarajevo".

Odgovor:

Vijećničko pitanje smo uputili JU "Dom zdravlja Kantona Sarajevo" i OJ Dom zdravlja Ilijaš i dobili odgovor koji Vam dostavljamo u prilogu.

Prilog: Akt JU "Dom zdravlja Kantona Sarajevo" broj: 01-03-966-4/15 od 16.02.2015.g. i Akt Organizacione jedinice Dom zdravlja Ilijaš broj:01-16-77/14 od 09.02.2015.g.

Inicijativa:

"1. Pokrećem inicijativu prema vama gospodine načelnice, a takođe i prema gospođi Dženani Tanović, direktorici JU "Domovi zdravlja" Kantona Sarajevo i svima ostalim koji mogu pomoći, da se povede računa o nezaposlenim ljekarima, stomatolozima, te ostalom medicinskom osoblju sa područja Općine Ilijaš."

Ovdje prvenstveno mislim trenutno na stomatologe. Iz pouzdanih izvora znam da se u DZ Ilijaš trebaju veoma brzo uposliti dva stomatologa, te stoga i pokrećem ovu inicijativu da pomognete našim stomatolozima koji već dugo godina čekaju na zaposlenje, osim ako ne mislimo njih poslati vani kao i mnoge druge.

Odgovor:

Vijećničku inicijativu smo uputili JU "Dom zdravlja Kantona Sarajevo" i OJ Dom zdravlja

Ilijaš i dobili odgovor koji Vam dostavljamo u prilogu.

Prilog: Akt JU "Dom zdravlja Kantona Sarajevo" broj: 01-03-966-4/15 od 16.02.2015.g. i Akt Organizacione jedinice Dom zdravlja Ilijaš broj:01-16-77/14 od 09.02.2015.g.

MARIONETA ILIĆ-JURETA – vijećnica SDP-a

Pitanja:

1. Da li boračka udruženja i ostala udruženja koja se finansiraju iz Budžeta Općine Ilijaš u svojim statutima i pravilnicima imaju predviđenu članarinu za svoje članove ? Koliki su prihodi od članarine gore navedenih za 2014. godinu ?"

Odgovor:

Statutom kulturnih i sportskih udruženja prihod od članarine definisan je kao jedan od izvora finansiranja udruženja.

Tačne podatke o iznosu uplaćene članarine, za svako udruženje, imat ćemo po okončanju Javnog poziva za finansiranje udruženja iz oblasti kulture i sporta, jer su ta udruženja obavezna uraditi završne račune za 2014.godinu. Udruženja su obavezna dostaviti bilanse stanja i bilanse uspjeha za 2014.godinu iz kojih će se vidjeti prihodi od članarine.

"2. Pitanje za Dom zdravlja "Ilijaš" i resorno ministarstvo zdravlja u vezi stomatološke ordinacije u DZ "Ilijaš". Građani se žale da nema osnovnih sredstava za popravku zuba, da ne govorimo o protetici. Postoji li mogućnost da, ako već imamo stomatološku ordinaciju, se obebijedi potreban materijal i kvalitet kako bi se zadovoljile potrebe građana koji dolaze i vozare čak i 40 km? Mislim da građani zaslužuju kvalitetnu i potpunu uslugu, jer je jedan od osnovnih uslova za normalan život."

Odgovor:

Vijećničko pitanje smo uputili JU "Dom zdravlja Kantona Sarajevo" i Ministarstvu zdravstva Kantona Sarajevo i dobili odgovor koji Vam dostavljamo u prilogu.

Prilog: Akt JU "Dom zdravlja Kantona Sarajevo" broj: 01-03-966-4/15 od 16.02.2015.g. i Akt Organizacione jedinice Dom zdravlja Ilijaš broj:01-16-77/14 od 09.02.2015.g.

Do slanja materijala za sjednicu Općinskog vijeća nismo dobili odgovor od Ministarstva zdravstva Kantona Sarajevo, te ćemo Vam isti proslijediti po dobivanju odgovora.